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Œþ .(ÀĂîüõ Ûňø ÝûĆŞ Řď Âúł øć ùćŚŻ Âû) ćďŘć ćĄŻø ŚûÂúł ěŘ ýćŘÀãŮ ßČŞ ùćŚŻ 40 ø Âúł 10 üœŚţĺŘ ďć (1
öŘĄŮüõ "ÃîÂõ’ ŚŮÀĂİ ÂůîŘÀ§ öŚţĺŘ ßþŘ ďć .ÀłŚŞ Ûňø ŚûÂúł ýĆÞû ĆŞ ŚfÞČÖţÆõ ÂðŘ ćĄłüõ ùÀČõŚœ "ÃîÂõ’ Âúł

?ťłŘć

8 ( û 7 ( ć 6 (Ž 5 (Š 4 (ÓóŘ

xŒþ øŘ .ÀĂîüõ ýěŚŞ X ñøŘ .ÀĂûćüõ ôŚźœŘ X-O ýěŚŞ Œþ Ýû ŚŞ O ø X ýŚûôŚœ ŚŞ ÂÔœ øć üûŚĂţõŚœ ñøÀŻ Œþ ďć (2
.ćĄłüõ ďŘÂØŮ ďŚî ßþŘ ø ÀÆþĄœüõÂÚþć ùŘĄąñć ýĆœŚą Œþ ďć oŒþ OÅşĺ .ÀÆþĄœüõ ñøÀŻ ýĆœŚą Œþ ďć
ùÀœÂŞ O ,řČŮÂŮ ßČÞûĆŞ .ÀĂî Óþćď ÝûÂĺ ťÈŢ ÂÎĺ Œþ ďć Śþ öĄţĺ Œþ ďć x ŚŮ 3 ćĄł ÕêĄõ ÂðŘ ťĺŘ ùÀœÂŞ X
ýěŚŞ ýďĄÏ ÀœŘĄŮüõ X Ćî ÝČœŘćüõ .ÀÆþĄĂŞ Ýû Âĺ ťÈŢ öĄţĺ Œþ ďć Śþ ÂÎĺ Œþ ďć ÀœŘĄţŞ Řď o ŚŮ 3 ÂðŘ ťĺŘ

?ćĄł ùÀœÂŞ ŚfÞţ§ ŚŮ ćďŘć ěŚČœ ťîÂ§ ÀĂİ X ,Àûć ôŚźœŘ Řď ćĄą ýěŚŞ ßþÂţúŞ O ÂðŘ .ćĄł ùÀœÂŞ Ćî ÀĂî

7 ( û 6 ( ć 5 (Ž 4 (Š 3 (ÓóŘ

?ÀłŚŞ ÂŞŘÂŞ Ćţĺć Âû ćŘÀäŘ áĄÞźõ Ćî ćÂî ÝČÆÖŮ Ćţĺć øć ĆŞ Řď n ŚŮ 1 ćŘÀäŘ öŘĄŮüõ n ÂþćŚÖõ ěŘ ŒþôŘÀî ýŘÂŞ (3

9 ( û 10 ( ć 1382 (Ž 2002 (Š 2003 (ÓóŘ

ßþŘ .ťĺŘ ďŘÂìÂŞ "üĂÞłć’ Śþ "üţĺøć’ ýĆÎŞŘď öĄÞČõ øć Âû ßČŞ Ćî ťĺŘ öĄÞČõ 5 ÛõŚł "ŚÞœöŚÆœŘ’ ùøÂð Œþ (4
ÝČœŘćüõ ßČĂİÝû .ťĺŘ (ßÞłć Śþ) ťĺøć a ŚŞ Ýû b ,ÀłŚŞ (ßÞłć Śþ) ťĺøć b ŚŞ a ÂðŘ üĂãþ ,ťĺŘ ĆêÂÏøć ĆÎŞŘď
ćĄŻĄõ ÓÜţ£õ ýŚÞœöŚÆœŘ ùøÂð ÀĂİ .ťĺøŘ ťĺøć ŚfÞţ§ øŘ ßc Þłć ßc Þłć ÃČœ ø öĄÞČõ Œþ ťĺøć ťc ĺøć Ćî

!ÀĂţÆČœ ŰøŚÔţõ Ýû ěŘ ùøÂð ßþŘ ýŚûöĄÞČõ Ćî ÀČĂî ĆŻĄŮ ?ťĺŘ

8 ( û 4 ( ć 3 (Ž 2 (Š 1 (ÓóŘ

Ąðåøďć ø ťĺŘď ĆÈČÞû ĄðťĺŘď .Ąðåøďć Śþ ø ťĺĄðťĺŘď Śþ ôŘÀî Âû Ćî ÝþďŘć a ��� ŚŮ a � ýŚûôŚœ ŚŞ ÂÔœ 10 (5
ÂÔœ Âû ĆîýďĄÏĆŞ ćÂî ßČČãŮ Řď a ��� ŚŮ a � öćĄŞ ĄðťĺŘď Śþ Ąðåøďć öŘĄŮüõ ÕþÂÏ ÀĂİĆŞ .ÀþĄðüõ åøďć ĆÈČÞû

?".ÀĂţÆû Ąðåøďć ĆČÖŞ ø ĄðťĺŘď ÂÔœ 3 ŚfÖČìć ,ÂÚþć ÂcÔœ 9 ěŘ’ Ćî ÀþĄÚŞ Řď ĆÜÞŻ ßþŘ ÀœŘĄţŞ

211 ( û 121 ( ć 120 (Ž 10 (Š 1 (ÓóŘ

?ćÂî ÛþÀśŮ À§Řø řãØõ Œþ ĆŞ ŕĄÎą ýøď ěŘ öćÂî ŚŮ ŚŞ öŘĄŮüõ Řď ŚûÛØł ßþŘ ěŘ ćŘÀãŮ Ćİ (6

5 ( û 4 ( ć 3 (Ž 2 (Š 1 (ÓóŘ
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,ćĄ ł Â þÁ ŢÇ£ Ş 11 Â Ş ÛňŚ§ Ć î Ý Č Ă î Õ þÂ Ô Ů ø â ÞŻ Ý û Ś Ş ýďĄ Ï Řď k ø ,. . . ,2 ,1 ćŘÀ äŘ Ý Č œŘĄ ţ Ş Â ðŘ (7
ø 1 + 2 − 3 = 0 ŘÂ þě ,À Ă ţÆû ŠĄą ćÀä øć Âû 3 ø 5 ćŘÀäŘ ñŚ ů õ ýŘÂ Ş .ťĺŘ "ŠĄą’ ýćÀä k Ý Č þĄðüõ

?ťĺŘ ťĺďć ŠĄą ćŘÀäŘ ćďĄõ ďć Âþě ýŚûĆĂþÃð ěŘ Œþ ôŘÀî .1− 2+ 3+ 4+ 5 = 11

.ÀĂţÆû ŠĄą 10 ěŘ ÂŮïďÃŞ ćÂê ćŘÀäŘ ýĆÞû (ÓóŘ
.ÀĂţÆû ćÂê 10 ěŘ ÂŮïďÃŞ ŠĄą ćŘÀäŘ ýĆÞû (Š
.ÀĂţÆû ŠĄą 10 ěŘ ÂŮïďÃŞ Žøě ćŘÀäŘ ýĆÞû (Ž

.ÀĂţÆû ŠĄą ŚŮ 3 ÂůîŘÀ§ 10 ěŘ ÂŮïďÃŞ üóŘĄţõ ćÀä 5 Âû ěŘ ( ć
.ÀĂţÆû ĳČ¡ň øć Âû Ž ø ÓóŘ ýŚûĆĂþÃð ( û

ýĆœŚą ďć .ÀœďŘć ďŘÂì ýŘùÂþŘć ďøć ćÂðťäŚĺ ťúŻ ďć ø řČŮÂŮĆŞ 2004 ŚŮ 1 ýŚûùďŚÞł ŚŞ üóŚą ýĆœŚą 2004 (8
ĄÜŻ ĆŞ ĆœŚą Œþ Řď ùÂúõ ßČõŘ ŘÀţŞŘ ďć .ÀĂĂîüõ ýěŚŞ ĆŞ áøÂł öŚþŚł ø ßČõŘ .ÝČûćüõ ďŘÂì ùÂúõ Œþ ,1 ýùďŚÞł
ćÂðťäŚĺ ťúŻ ďć Řď ùÂúõ ćĄą ťŞĄœ ďć ÂÔœ Âû ,ÀãŞ ĆŞ ßþŘ ěŘ .Àûćüõ ďŘÂì 2 ýùďŚÞł ýĆœŚą ďć ø ćÂŞüõ
ÂÔœ ,Àûć ťîÂ§ ĄÜŻĆŞ ĆœŚą i Řď ùÂúõ ćĄą ťŞĄœ ďć ÂÔœ Œþ ÂðŘ Ćî řČŮÂŮ ßþŘ ĆŞ ,ćÂŞüõ ĄÜŻ ĆŞ ĆœŚą ýćŘÀãŮ
.ćÂŞüõ Řď ýěŚŞ ÀĂî ôŘe1382 ýĆœŚą ćďŘø Řď ùÂúõ üÆî ÂðŘ .Àûć ťîÂ§ ĄÜŻ ĆŞ ĆœŚą i + 1 Śþ i Řď ùÂúõ ÀþŚŞ ÀãŞ
ĳČ¡ň ĆĂþÃð ôŘÀî .(ÀŞŚþüõ ĆõŘćŘ ýěŚŞ ŰďĄň ßþŘ ďć) ćÂşŞ 1382 ýĆœŚą ýøď ěŘ ùÂúõ ťĺŘ ßØÞõ Ćî ÀČĂî ťìć

?ťĺŘ

.ćÂśŞ Ćî ÀĂî ýěŚŞ ýďĄÏ ÀœŘĄŮüõ ßČõŘ (Š .ćÂśŞ Ćî ÀĂî ýěŚŞ ýďĄÏ ÀœŘĄŮüõ öŚþŚł (ÓóŘ
.ćěŚśœ Ćî ÀĂî ýěŚŞ ýďĄÏ ÀœŘĄŮüõ öŚþŚł ( ć .ćěŚśœ Ćî ÀĂî ýěŚŞ ýďĄÏ ÀœŘĄŮüõ ßČõŘ (Ž

.ÀœŘĳČ¡ň ć ø Ž ýŚûĆĂþÃð ( û

ÝþÂŞüõ 2 ýŚĂśõ ĆŞ Řď b ø a ŘÀţŞŘ :ÝþďøŊüõ ťĺćĆŞ ŰďĄň ßþŘ ĆŞ Řď x = a⊕ b ďŘÀÖõ ,b ø a ĳČ¡ň ćÀä øć ýŘÂŞ (9
øć Âû ýŘÂŞ ñŚ§ .ÀœÂČð ďŘÂì Ýû Âc þě ŚûöŊ ľěďŘÝû ôŚìďŘ Ćî ÝČÆþĄœüõ Ýû Âc þě ýďĄÏ Řď üþøćøć ćcÀä øć ßþŘ ø
ĆŞ .ÝČÆþĄœüõ 1 ŚûöŊ Âc þě ÀœćĄśœ ÂŞŘÂŞ ÂðŘ ø 0 ŚûöŊ Âc þě ÀœćĄŞ ÂŞŘÂŞ Ýìď øć öŊ ÂðŘ ,ÀœŘùÀł ĆţłĄœ Ýû Âc þě Ćî üÞìď
Ćî ÀþĄłüõ ĆŻĄţõ ÀČĂî ťìć üÞî ÂðŘ .ÀþŊüõ ťĺć ĆŞ b ø a ćcÀä øć Âc þě ďć (2 ýŚĂśõ ďć) x ćcÀä řČŮÂŮ ßþŘ
ÂŞŘÂŞ 170 ø 204 , 240 , 256 ćŘÀäŘ ýøď ÂŞ ⊕ Ěf ůõ .a⊕ b⊕ c = (a⊕ b)⊕ c = a⊕ (b⊕ c) ÃČœ ø a⊕ b = b⊕ a

.100000000⊕11110000⊕11001100⊕10101010 = 110010110 öĄİ ,ťĺŘ 406
?ťĺŘ ôŘÀî 2004 ,2003 ,. . . ,1383 ,1382 ćcŘÀäŘ ýøď ÂŞ ⊕ ďŘÀÖõ

2005 ( û 1381 ( ć 1024 (Ž 609 (Š 311 (ÓóŘ

Ć îýďĄÏĆ Ş ,ťłĄ œ 1 Ś þ 0 ćŘÀäŘ ,øÂ Şøď ÛØł űÜ ů õ 16 ďć öŘĄ Ůüõ Õ þÂÏ À Ăİ Ć Ş (10
öŘĄŮüõ ÕþÂÏ ÀĂİ ĆŞ ø ,ćĄł ćÂê ,űÜůõ Âû ďcøŚźõ ýŚûűÜůõ ďć ćĄŻĄõ ćŘÀäŘ áĄÞźõ
?ćĄł Žøě ,űÜůõ Âû ďcøŚźõ ýŚûűÜůõ ďć ćĄŻĄõ ćŘÀäŘ áĄÞźõ Ćî ćÂî Řď ďŚîßČÞû
řČŮÂŮĆŞ ñŘĄßĺ øć ßþŘ ýŚû¿ĺŚŢ (.ÀĂłŚŞ íÂţÈõ âÜő Œþ ďć ÂðŘ ÀœďøŚźõ űÜůõ øć)

?ÀĂõŘÀî
128 ø 0 ( û 16 ø 0 ( ć 16 ø 16 (Ž 1 ø 16 (Š 16 ø 1 (ÓóŘ
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üØþ ćĄą ťŞĄœ ďć ÂÔœ Âû Ćî ťĺŘ ŰďĄň ßþŘ ĆŞ ýěŚŞ .ÀĂţÆû ýěŚŞ ñĄçÈõ ùøŚî ø ýćŚû (11
.ÀÆþĄœüõ ñøÀŻ üóŚą ýŚûĆœŚą ěŘ üØþ ďć ùÀÈœ ĆţłĄœ öĄĂî ŚŮ Ćî Řď 9 ŚŮ 1 ćŘÀäŘ ěŘ
ćÀ ä 3 ýŚ ûŠÂőÛňŚ§ Ć î ćÀä 4 ,Ś ú ţ œŘ ďć .ćĄł Â Ţ ñøÀŻ Ś Ů À ŞŚ þü õ Ć õŘćŘ ďŚ î ß þŘ
ø ÀĂĂîüõ ŠŚÆ§ Řď ÀĂţÆû âŞÂõ Âc Îì Âû ýøď ćcÀä 3 ø Íĺø öcĄţĺ ćÀä 3 ,Íĺø Âc Îĺ
ýćŚû ø ćŚþě Řď áĄÞźõ ßþŘ ÀûŘĄąüõ ùøŚî .ÀĂĂîüõ âÞŻ Ýû ŚŞ Řď ŠÂőÛňŚ§ 4 ßþŘ
:ŚŞ ťĺŘ ÂŞŘÂŞ øÂŞøď ñøÀŻ ýŘÂŞ áĄÞźõ ßþŘ ñŚůõ ýŘÂŞ .ÀĂî Ýî Řď áĄÞźõ ßþŘ ÀûŘĄąüõ
(8×9×7)+(6×9×5)+(1×9×2)+(4×9×3) = 504+270+18+108 = 900

ěŘ Œþ ôŘÀî .ťĺŘ ýěŚŞ ýùÀĂĂîáøÂł ùøŚî ø ÀĂĂîüõ ýěŚŞ ßØÞõ Ą¡œ ßþÂţúŞ ĆŞ øć Âû ùøŚî ø ýćŚû ÀČĂî ŋÂê
?ťĺŘ ĳČ¡ň Âþě ýŚûĆĂþÃð

.ťĺŘ 600 ŚŮ 401 ßČŞ üþŚúœ áĄÞźõ (Š .ťĺŘ 400 ŚŮ 200 ßČŞ üþŚúœ áĄÞźõ (ÓóŘ
.ťĺŘ 800 ěŘ ÂţðďÃŞ üþŚúœ áĄÞźõ ( ć .ťĺŘ 800 ŚŮ 601 ßČŞ üþŚúœ áĄÞźõ (Ž

.ťÆČœ üêŚî üþŚúœ áĄÞźõ ýùćøÀ¡õ ßČČãŮ ýŘÂŞ ŰŚäĚÏŘ ( û

šİ ťÞĺ ěŘ Řď A ôŚìďŘ ťČãőø ÝČœŘĄŮüõ ťîÂ§ Âû ďć .ÀœŘùÀł ùćŘć 1 ø 0 ôŚìďŘ ěŘ B ø A üþŚŮ 10 ýĆóŚśœć øć (12
ø A =1011100100 ÂðŘ (.ÝČĂî ÛþÀśŮ 1 ĆŞ Řď 0 Ýìď Âû ø 0 ĆŞ Řď 1 Ýìď Âû üĂãþ) ÝČĂî ŋĄä üûŘĄ£óć ýŚŻ ŚŮ

?ćĄł ÛþÀśŮ B ĆŞ A ŚŮ ťĺŘ ôěĎ ťîÂ§ ÀĂİ ÛìŘÀ§ ,ÀłŚŞ B = 0011010010

10 (Ž 6 (Š 5 (ÓóŘ
.ÀČĺď B ĆŞ A ěŘ öŘĄŮ üÞœ ( û 11 ( ć

řČŮÂŮĆŞ Řď ŚûřĺŘ öŘĄţŞ ŚŮ ÝČûć ďŘÂì 5× 5 ýĆ¡Ôň ďć ýďĄÏ Řď k ŚŮ 1 ýŚûùďŚÞł ŚŞ ÿœÂÎł řĺŘ k ÝČûŘĄąüõ (13
řĺŘ ťîÂ§ Œþ .ćÂČÚœ ďŘÂì řĺŘ øć ĆœŚą Œþ ďć üœŚõě žČû ďć ĆîýďĄÏĆŞ ćŘć ťîÂ§ ďŚŞ Œþ öŚÈþŚûùďŚÞł
.ťĺŘ (ýćĄÞä Śþ) üÖêŘ ťúŻ ďć ĆœŚą Œþ Åşĺø ýÀãŞ (üÖêŘ Śþ) ýćĄÞä ĆœŚą 2 ĆŞ ťîÂ§ üĂãþ LŰďĄňĆŞ

?ťĺŘ ÀĂİ k ďŘÀÖõ ýĆĂČÈČŞ

24 ( û 22 ( ć 20 (Ž 13 (Š 12 (ÓóŘ

Âû :Ćî ćŘć ďŘÂì ýďĄÏ Óþćď Œþ ďć Řď n ŚŮ 1 ćŘÀäŘ öŘĄŮüÞœ ,ťĺŘ ùÀõŊ ŚûĆĂþÃð ďć Ćî nÂþćŚÖõ ěŘ ŒþôŘÀî ýŘěŘĆŞ (14
?ÀĂłŚŞ ùÀł ĆţłĄœ n−1 ŚŮ 1 ćŘÀäŘ ôŚÞŮ ÝČÆþĄĂŞ Řď üóŘĄţõ ćÀä øć Âû éĚţąŘ ÂðŘ ø ,ÀłŚŞ ùÀõŊ ďŚŞ Œþ ŚfÖČìć ćÀä

37 (Ž 32 (Š 20 (ÓóŘ
.ťĺŘ ßØÞõ ďŚîßþŘ n ÂþćŚÖõ ýĆÞû ýŘěŘĆŞ ( û 48 ( ć

ćŘÀã Ů ýŚú Ă õ À ĂłŚ Ş ćÂ ê öŊ ćÀä øć Âû Ćî üóŘĄ ţ õ ýŚûćÀäťÔŻ ćcŘÀã Ů ěŘ ťĺŘ ŰďŚ śä ťÈðýŚŻ Œþ ćÀä (15
.ťĺŘ 2− 1 = 1 ÂŞŘÂŞ 241356 ťÈðýŚŻ ćÀä ñŚůõ ýŘÂŞ .ÀĂłŚŞ Žøě öŊ ćÀä øć Âû Ćî üóŘĄţõ ýŚûćÀäťÔŻ

?ťÆČİ 20 ŚŮ 1 ýŚûťÈðýŚŻ ćŘÀäŘ ýĆĂČÈČŞ

19 ( û 10 ( ć 9 (Ž 1 (Š 0 (ÓóŘ
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üØþ ĆŞ ÀœŘĄŮüõ ,ÀłŚŞ (i, j) ýĆÎÖœ ďć ÂðŘ ťîÂ§ Âû ďć øŘ .ćďŘć ďŘÂì ŰŚÊţ£õ ñøÀŻ (2,3) ýĆÎÖœ ďć ýćÂê (16
ĆŞ ćÂê ßþŘ ,ŚûťîÂ§ ßþŘ ďŘÂØŮ ŚŞ .ćøÂŞ (i, j + i× j) Śþ ,(i, j − i× j) ,(i− i× j, j) ,(i + i× j, j) ýŚûĆÎÖœ ěŘ

?ÀĺÂŞ ÀœŘĄŮüõ Âþě ýŚûĆÎÖœ ěŘ ŒþôŘÀî

(−18,15400) (Ž (1535,−25301) (Š (−256,9002) (ÓóŘ
(−1701,256) ( û (32,−9207) ( ć

B

+ + + + +

+ +−

++ +

++++

+

− −

−−

−

− − − −

A

ćŘÀãŮ Ćî ÝþďŘć B ĆŞ A ěŘ 8 ñĄÏĆŞ ÓÜţ£õ ÂČÆõ ÀĂİ ,ÛŞŚÖõ ÛØł ďć (17
ùćŘć öŚÈœ ÛØł ďć ŚûÂČÆõ ßþŘ ěŘ üØþ ?ÀłŚŞ ĆţłŘć −ťõĚä üŻøě

.ťĺŘ ùÀł

64 ( û 35 ( ć 33 (Ž 32 (Š 16 (ÓóŘ

Œþ ø ćÂî ùŚÚţĺć ćďŘø Řď üœŚõĄŮ b ø a ýĆØĺ øć öŘĄŮüõ ďŚ Ş Âû .ÝþďŘć ùŚÚţĺć Œþ ø üœŚõĄŮ 1 ýĆØĺ 50 (18
ßþŘ ěŘ ďŚŞ ÀĂİ ÛìŘÀ§ .ćďŘć ćĄŻø ĆØĺ üãČśÏ ćÀä Âû ýŘÂŞ Ćî ÝČœŘćüõ .ćĄÞœ ťêŚþďć üœŚõĄŮ a + b ýĆØĺ

?ćĄł ÛþÀśŮ üœŚõĄŮ 50 ýĆØĺ Œþ ĆŞ ĆČóøŘ üœŚõĄŮ 1 ýĆØĺ 50 ŚŮ ÝČĂî ùćŚÔţĺŘ ùŚÚţĺć

49 ( û 48 ( ć 47 (Ž 46 (Š 45 (ÓóŘ

ßþŘ ÛþÀśŮ ýŘÂŞ .ÀþÂČÚŞ ÂÑœ ďć ÝþďŘć ďŚČţąŘ ďć üœŚõĄŮ 1 ýĆØĺ 40 ŘÀţŞŘ ďć Ćî ŋÂê ßþŘ ŚŞ Řď üÜśì ñŘĄßĺ öŚÞû (19
Œþ ÀČóĄŮ ýŘÂŞ ,ñŚůõ ýŘÂŞ ?ćĄłüõ ÀČóĄŮ ÓÜţ£õ ýĆØĺ áĄœ ÀĂİ ÛìŘÀ§ üœŚõĄŮ 40 ýĆØĺ Œþ ĆŞ ŚûĆØĺ

.ćĄłüõ ÀČóĄŮ üœŚõĄŮ 8 ø 4 ,2 ,1 Óc Üţ£õ ýĆØĺ áĄœ 4 üœŚõĄŮ 8 ýĆØĺ

11 ( û 10 ( ć 9 (Ž 8 (Š 7 (ÓóŘ

ďć ýŘĆÔîøć ýøěŘÂŮ Œþ .ťĺŘ 2 ěŘ üœŘĄŮ ôŘÀî Âû öěø Ćî ÝþďŘć ÃþŚÞţõ ýŚûöěø ŚŞ ø ÛØł Œþ ýĆœěø 1382 (20
ďŘÂì ÂÚþć ýĆÔî ďć Řď ŚûĆœěø ýĆČÖŞ ø ĆÔî Œþ ďć Řď ŚûĆœěø ěŘ ýćŘÀãŮ ÝČœŘĄŮüõ "ßþěĄŮ’ ďŚŞ Âû ďć .ÝþďŘć ďŚČţąŘ
Ýû Ś Ş Řď ĆÔî øć ďć ćĄŻĄõ ýŚûĆœěø öěø áĄÞźõ ø (ÀœÂČð ďŘÂì øěŘÂŮ ýĆÔî øć ďć ÀþŚ Ş ŚûĆœěø ýĆÞû) ÝČûć

?ćÂî ŘÀČŢ Řď Ćœěø ßþÂŮßČÚĂĺ öŘĄŮüõ ßþěĄŮ ďŚŞ ÀĂİ ÛìŘÀ§ ŚŞ .ćÂî ĆÆþŚÖõ

.ťÆČœ ßØÞõ ďŚî ßþŘ ( û 1381 ( ć 691 (Ž 22 (Š 11 (ÓóŘ

?ćÂî ŘÀČŢ öŘĄŮüõ ßþěĄŮ ďŚŞ ÀĂİ ŚŞ ÛìŘÀ§ Řď Ćœěø ßþÂŮŒśĺ ,Ûśì ñŘĄßĺ ďć (21

.ťÆČœ ßØÞõ ďŚî ßþŘ ( û 1381 ( ć 691 (Ž 22 (Š 11 (ÓóŘ
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$

%

ùŚČĺ Ćî (1,0) ýĆÎÖœ ěŘ ÂČèĆŞ ÀœÀČÔĺ öŊ ýŚûĆÎÖœ ýĆÞû ÂÔň ýĆČœŚŹ ďć .ÀþÂČÚŞ ÂÑœ ďć Řď ŰŚÊţ£õ ñøÀŻ (22
ÂŞ ùøĚä t + 1 ýĆČœŚ Ź ďć ,ÀłŚŞ k ÂŞŘÂ Ş j ø i éc ĚţąŘ ø ùŚČĺ (i, j) ýĆÎÖœ t ýĆČœŚ Ź ďć ÂðŘ Ćî ÝČ œŘćüõ .ťĺŘ
ÀĂİ 6 ýĆČœŚŹ öc ŚþŚŢ ďć .Àł ÀĂûŘĄą ùŚČĺ ÃČœ (i, j − k) ø (i, j + k) ,(i− k, j) ,(i + k, j) ýŚûĆÎÖœ ,(i, j) ýĆÎÖœ

?ťĺŘ ćĄŻĄõ ñøÀŻ ďć ùŚČĺ ýĆœŚą

5461 ( û 253 ( ć 191 (Ž 156 (Š 139 (ÓóŘ

ďć .ÀœŘùŚČĺ ñøÀŻ ýŚûĆłĄð ĆîýďĄÏĆŞ ÝþŘùćÂî ÀČÔĺ ø ùŚČĺ üźœÂÎł ŰďĄňĆŞ Řď öŊ Ćî ÝþďŘć 5×5 ñøÀŻ Œþ (23
ÝČţÆû ùŚČĺ ýĆœŚą ďć ÂðŘ ĆÜ§Âõ Âû ďć .ÝþďŘć ďŘÂì (šİ ťÞĺ ø ĎŚŞ ýĆœŚą) 1 öĄţĺ ø 1 ÂÎĺ ýĆœŚą ďć ŘÀţŞŘ
ŚþÂÎĺ ýŚúţœŘ ĆŞ ÂðŘ Ćî ÀČĂî ťìć .Ýþøďüõ ťĺŘď ĆŞ ĆœŚą Œþ ,ÝČţÆû ÀČÔĺ ýĆœŚą ďć ÂðŘ ø ßČþŚŢ ĆŞ ĆœŚą Œþ

?ÝČţÆû ĆœŚą ôŘÀî ďć ĆÜ§Âõ 1382 ěŘ ÀãŞ .ÝþĄłüõ ćďŘø ÂÚþć éÂÏ ěŘ ÝČĺÂŞ öĄţĺ

5 öĄţĺ ø 1 ÂÎĺ (Ž 2 öĄţĺ ø 2 ÂÎĺ (Š 1 öĄţĺ ø 1 ÂÎĺ (ÓóŘ
5 öĄţĺ ø 4 ÂÎĺ ( û 4 öĄţĺ ø 5 ÂÎĺ (ć

1

2

1 2

3

ùÀþć ćŘÀäŘ ßþŘ .ťĺŘ ùÀł ĆţłĄœ ćÀä Œþ øÂŞøď ñøÀŻ ýŚûĆœŚą ěŘ Œþ Âû ťÈŢ (24
.ÝČŞŚČŞ Řď ñøÀŻ ßþŘ ćŘÀäŘ ýĆÞû áĄÞźõ ÇĺÂŢ ćŘÀãŮ ßþÂŮÝî ŚŞ ÝČûŘĄąüõ .ÀœĄłüÞœ
ďć ćĄŻĄõ ćŘÀäŘ áĄÞźõ ,¿ĺŚŢ ďć .ÝČĂîüõÉ£Èõ Řď x ýĆœŚą Œþ ÇĺÂŢ Âû ďć
ø ßČþŚŢ ýĆłĄð x ýĆœŚą ø šİ ťÞĺ ø ĎŚŞ ýĆłĄð ,(1,1) ýĆœŚą Ćî üÜČÎţÆõ
ÛØł ďć (3,2) ýĆœŚą ĆŞ ŕĄŞÂõ ÛČÎţÆõ Ěf ůõ .ćĄłüõ ľďŘÃð ťĺŘ öŊ ťĺŘď ťÞĺ

?ťĺŚŮ ÀĂİ ôěĎ ýŚûÇĺÂŢ ćŘÀãŮ ýĆĂČÞî .ťĺŘ ùÀł ùćŘć öŚÈœ ÛŞŚÖõ

15 ( û 14 ( ć 10 (Ž 9 (Š 5 (ÓóŘ

Fn = Fn−
� + Fn− � ø F � = 1 ,F � = 0 :ćĄłüõ ÓþÂãŮ ŰďĄň ßþŘĆŞ Fn Śþ ,üİŚœĄśČê ôŘ n ćÀä Ćî ÝČœŘćüõ (25

?ťĺŘ ÂþÁŢ Ç£Ş 13 ÂŞ Fn ćÀä 0 ≤ n ≤ 100 ćŘÀãŮ Ćİ ýŘÂŞ .n ≥ 2 ýŘÂŞ

17 ( û 15 ( ć 13 (Ž 11 (Š 9 (ÓóŘ

ďÀìĆİ x ďŘÀÖõ .üþøďĄŮ x ø üþøďĄŮ 1 :ćďŘć ćĄŻø ćÂą ñĄŢ ýĆØĺ áĄœ øć "øďĄŮ’ ñĄŢ À§Řø ŚŞ ďĄÈî Œþ ďć (26
ÛňŚ§ ýŚûĆØĺ ćŘÀãŮ áĄÞźõ ,ÝČĂî ÛþÀśŮ ćÂą ñĄŢ ýŚûĆØĺ ĆŞ Řď øďĄŮ 1024 ŚŮ øďĄŮ 1 æóŚśõ ýĆÞû ÂðŘ ŚŮ ÀłŚŞ

.ÝþďøŊüõ ťĺćĆŞ Řď ĆØĺ ćŘÀãŮ ßþÂŮÝî öćÂî ćÂą Âû ďć Ćî ÝČĂîüõ ŋÂê ?ćĄł ĆĂČÞî

512 ( û 128 ( ć 32 (Ž 10 (Š 2 (ÓóŘ

ďŘÀÖ õ .p(205) = 10 ,Ěf ů õ .ťĺŘ i üûÀûć ĳČ¡ň ćÀä ÂÔň ÂČè ôŚ ìďŘ ŠÂőÛňŚ§ p(i) Ćî À Č Ă î ŋÂê (27
?ťĺŘ ďÀìĆİ p(1) + p(2) + . . . , +p(998) + p(999)

46× 45 � ( û 46
�
− 1 ( ć 45× 46 � (Ž 45

�
− 45 � (Š 45

�
− 1 (ÓóŘ
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(1,2)

(2,3)
(1,2)

(3,4)
(2,3)

(4,5)
(3,4)

(5,6)
(4,5)

...
(80,81)
(79,80)

(81,82)
(80,81)

ýÃþŚÞţõ üóø ùŘĄąñć ćŘÀäŘ ŚûŰďŚî ßþŘ ýøď ÂŞ .ÀœďŘć ďŘÂì Ýû ýøď ÂŞ řČŮÂŮĆŞ ŰďŚî 82 (28
ŘÂŻŘ ŚûŰďŚî ßþŘ ýøď ÂŞ řČŮÂŮĆŞ Řď (i, j) ýŚûďĄţĺć ěŘ ýŘĆóŚś œć ÂÔœ Œþ .ÀœŘùÀł ĆţłĄœ
ĆţłĄœ ćÀä ěŘ (ĎŚŞ ěŘ) ôŘ iŰďŚî ýøď ÂŞ ùÀł ĆţłĄœ ćÀä ÂðŘ ĆîßþŘ üĂãþ (i, j) ďĄţĺć .ÀĂîüõ

.ÀœĄł ŚŻ ĆŞ ŚŻ ŰďŚî øć ßþŘ ,ÀłŚŞ ÂŮÇČŞ ôŘ j ŰďŚî ýøď ÂŞ ùÀł
Řď ÛŞŚÖõ ýŚûďĄţĺć .ÀĂîüÞœ ćŚźþŘ ÂÚþć ýŚûŰďŚî řČŮÂŮ ďć ýÂČČçŮ ďŚî ßþŘ Ćî ÀČĂî ĆŻĄŮ
Âþě ýŚûĆĂþÃð ěŘ ŒþôŘÀî .ÝČĂî ŘÂŻŘ ýćøďø ýŚûŰďŚî ýøď ÂŞ řČŮÂŮĆŞ ŚúţœŘ ŚŮ ŘÀţŞŘ ěŘ ďŚŞ Œþ

?ťĺŚûŰďŚî üþŚúœ ťČãőø ýŘÂŞ ŠŘĄŻ ßþÂţúŞ

.ÀœĄłüõ řŮÂõ ýćĄãň ŰďĄňĆŞ ßČþŚŢ ĆŞ ĎŚŞ ěŘ öŚłćÀä řÆ§ÂŞ ŚûŰďŚî (ÓóŘ
.Àł ÀûŘĄą ŰďŚî ßþÂŮßČþŚŢ ,ćÀä ßþÂŮïďÃŞ ŚŞ ŰďŚî (Š

.ćĄŞ ÀûŘĄą öŊ ýĎŚŞ ťĺďć ćÀä ßþÂŮïďÃŞ ßČõøć ŚŞ ŰďŚî ø ßČþŚŢ ďć ćÀä ßþÂŮïďÃŞ ŚŞ ŰďŚî (Ž
.Àł ÀûŘĄą ŰďŚî ßČóøŘ ćÀä ßþÂŮŒİĄî ŚŞ ŰďŚî ( ć

.ćĄŞ ÀûŘĄą ôøć ŰďŚî ćÀä ßþÂŮŒİĄî ßČõøć ŚŞ ŰďŚî ø ŰďŚî ßČóøŘ ćÀä ßþÂŮŒİĄî ŚŞ ŰďŚî ( û

.ÝČûćüõ ÇþŚÞœ (a, b, c) ŚŞ Řď ťČãőø ßþŘ .ÀœŘ ùÀł ùćŘć ÛØłŒþ ŰďŚî ćÀä c ø b ,a ŚŞ řČŮÂŮĆŞ ŰďŚî Ćţĺć Ćĺ (29
ĆŞ ŰďŚî Œþ ÂÚþć ýŚŮ øć ěŘ ø ÝþÃþÂŞ ďøć Řď ŚûöŊ ěŘ üØþ ,ÝþďŘćÂŞ Ćţĺć Œþ ěŘ ŰďŚî ćÀä Ćĺ ÝČœŘĄŮüõ ďŚŞ Âû
(3,1,4)řČîÂŮ ěŘ Ěf ůõ .ÝČĂîüõ ďŘÂØŮ ťĺŘ ßØÞõ Ćî üţìø ŚŮ Řď ďŚî ßþŘ .ÝČĂî ĆêŚőŘ ÂÚþć ýĆţĺć øć ěŘ ôŘÀî Âû

.ÝČĺÂŞ (0,2,1) ĆŞ Âþě ŰďĄňĆŞ ÝČœŘĄŮüõ

(3,1,4) =⇒ (0,2,5) =⇒ (1,3,2) =⇒ (2,0,3) =⇒ (3,1,0) =⇒ (0,2,1)

?ÀłŚŞ üþŚúœ řČîÂŮ ÀœŘĄŮüõ Âþě ýŚûĆĂþÃð ěŘ ŒþôŘÀî ,ÝČĂî áøÂł (5,5,6) ěŘ ÂðŘ

(1,1,0) ( û (1,1,2) ( ć (2,2,0) (Ž (2,1,0) (Š (0,0,0) (ÓóŘ

ü þøćøć ćÀ ä Â ðŘ ü Ă ã þ .ćŘć Ç þŚ Þ œ Řď 255 Ś Ů 0 ćŘÀ äŘ öŘĄ Ůü õ ü þøćøć Ý ìď 8 Ś Ş Ć î Ý Č œŘćü õ (30
.ťĺŘ 128a � +64a � +32a � +16a � +8a � +4a � +2a � + a � ÂŞŘÂŞ öŊ ďŘÀÖõ ÀłŚŞ (a � a � a � a � a � a � a � a � ) �

ÛŞŚì ÃþŚÞţõ ćŘÀäŘ Ûî ćŘÀãŮ ,ÀĂî ďŚČţąŘ Řď 1 ø −1 ďŘÀÖõ øć ,1 ø 0 ýŚŻĆŞ (2 � ľěďŘ ŚŞ Ýìď üĂãþ) a � Ýìď ÂðŘ
?ťĺŘ ŚŮ ÀĂİ üŐøćøć Ýìď 8 ßþŘ ŚŞ ÇþŚÞœ

272 ( û 256 ( ć 196 (Ž 144 (Š 128 (ÓóŘ

,ĆœŚą Âû ýŚûĆþŚÆÞû ďć ćĄŻĄõ ýŚû1 ćŘÀãŮ Ćî ćÂî ÂŢ 1 ø 0 ćŘÀäŘ ŚŞ Řď 3× 3 ñøÀŻ Œþ öŘĄŮüõ ťóŚ§ ÀĂİ ĆŞ (31
ŚûĆþŚÆÞû ćŘÀãŮ ÅŢ .ÀĂłŚŞ íÂţÈõ ĆłĄð Œþ Śþ âÜő Œþ ďć ÂðŘ ÀœÂÚþćŒþ ýĆþŚÆÞû ĆœŚą øć .ÀłŚŞ ćÂê

.ćĄłüÞœ ŠĄÆ¡õ ľćĄą ýĆþŚÆÞû ýŘĆœŚą žČû .ťĺŚŮ 8 ÂůîŘÀ§ ø 3 ÛìŘÀ§

32 ( û 8 ( ć 2 (Ž 1 (Š 0 (ÓóŘ

ěŘ ŚŮ 15 .ÀĂţÆû øŘ ÀìÝû Ćî ÀœďŘć ćĄŻø ùøÂð ďć ÂÚþć ÂÔœ ÀĂİ Ćî ÝČĺÂŢüõ ùÂÔœ 16 ùøÂð Œþ ďć ÂÔœ Âû ěŘ (32
ÂÔœ ŠŘĄŻ ,ÀĂþĄðüõ ťĺŘď ĆÞû ĆîöŊ ŋÂê ŚŞ .3 ŠŘĄŻ ŚŮ 3 ,2 ŠŘĄŻ ŚŮ 6 ,1 ŠŘĄŻ ŚŮ 6 :ÀœŘ ßČĂİßþŘ ŚûŠŘĄŻ

?ťÆČİ ôŘ 16

.ťÆČœ ßØÞõ üþŚûŠŘĄŻ ßČĂİ (û 4 ( ć 3 (Ž 2 (Š 1 (ÓóŘ
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ËþĄãŮ ÛõŚî ÂŞ
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2

1
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7 Ś Ů 0 ćŘÀ äŘ Ś ûŰďŚ î ß þŘ ýøď Â Ş .À œďŘć ďŘÂ ì Ý û ýøď Â Ş ŰďŚ î 8 (33
ÂŞe áĄœ øć .(ťĺøď 0 ŰďŚî) ťĺŘ ùÀł ĆţłĄœ ßČþŚŢ ĆŞ ĎŚŞ ěŘ řČŮÂŮĆŞ
Řď ŚûŰďŚî Ćî "ËþĄãŮ’ üØþ .ťĺŘ ùÀõŊ ÛŞŚÖõ ÛØł ďć Ćî ÝþďŘć öćě
ŰďŚî Ćî ťĺŘ "ÛõŚî ÂŞe’ ýÂÚþć .ÀĂîüõËþĄãŮ Ýû ŚŞ øć ĆŞ øć øď ěŘ
øć ÛõŚî ŰďĄň ĆŞ ø ÀĂîüõ ÝČÆÖŮ üŮďŚî ďŚúİ ýĆţĺć øć ĆŞ øď ěŘ Řď
řČŮÂŮ .ÀþŊ ťĺćĆŞ üþŚŮ 8 ŰďŚî Ćţĺć Œþ ŚŮ Àœěüõ ÂŞe Ýû ŚŞ Řď Ćţĺć
ÛØł ďć ËþĄãŮ Œþ ÃČ œ ø ÛõŚî ÂŞe Œþ ěŘ ÅŢ ŚûŰďŚî ßţêÂð ďŘÂì
(B ćcÀä) Śûöćě Â Şe ćŘÀã Ů ÛìŘÀ§ Ś Ş Ý ČûŘĄąüõ .ťĺŘ ùÀł ùćŘć öŚÈ œ
ŰďŚîĆţĺć ýøď ĆŞ ùŘĄąñć ćÀä Œþ ŚŞ ŰďŚî ťþŚúœ ďć Ćî ÝČĂî ýďŚî

?ťĺŘ ďÀìĆİ B ďŘÀÖõ ßþÂŮÇČŞ .ÀþŚČŞ

7 ( û 6 ( ć 5 (Ž 4 (Š 3 (ÓóŘ

ćÀä ÂðŘ .ćďŚÞłüõ Řď (111) � ťÔû ŚŮ (000) � ÂÔň ćŘÀäŘ ñĄÞãõ ďĄÏĆŞ üÞìď Ćĺ üþøćøć ýùÀœďŚÞł Œþ (34
ěŘ üØþ ÀČĂî ŋÂê ..ťĺŘ 4a � + 2a � + a � ÂŞŘÂŞ Àûćüõ öŚÈœ Ćî ýćÀä ,ÀłŚŞ (a � a � a � ) � ùÀœďŚÞł üþøćøć
(ÂÚþć ÂþćŚÖõ Śþ 3 ø 2 ,3 ø 1 ,2 ø 0 Ěf ůõ) ÂÚþć ďŘÀÖõ øć ,1 ø 0 ýŚŻĆŞ ø ťĺŘ ùÀł ŠŘÂą ùÀœďŚÞł ßþŘ ýŚûÝìď
ÇþŚÞœ Řď 11 ø 10 ,7 ,6 ,7 ,6 ,3 ,2 ćŘÀäŘ řČŮÂŮĆŞ ,7 ŚŮ 0 ćŘÀäŘ ýŚŻĆŞ ùÀœďŚÞł ĆźČţœ ďć .ÀĂîüõ ďŚČţąŘ Řď

?ťĺŘ ôŘÀî ÀĂîüõ ďŚČţąŘ Ćî ýďŘÀÖõ øć ø ,ŠŘÂą Ýìď .Àûćüõ

3 ø 2 ÂþćŚÖõø a � Ýìď (Ž 3 ø 1 ÂþćŚÖõø a � Ýìď (Š 2ø 1 ÂþćŚÖõ ø a � Ýìď (ÓóŘ
2 ø 1 ÂþćŚÖõ ø a � Ýìď ( û 4 ø 2 ÂþćŚÖõø a � Ýìď ( ć

Œþ ø N = 1382 ýŘÂŞ ďŚŞ Œþ řČŮÂŮĆŞ Řď Âþě ÛÞãóŘďĄţĺć .ťĺŘ ŋøÂÔõ ßłøď åŘÂİ Œþ ø N ĳČ¡ň ćÀä (35
ďŚŞ ÀĂİ ø (N = 1382) ŘÂŻŘ ñøŘ ďŚŞ ďć ďŚŞ ÀĂİ řČŮÂŮĆŞ Ćî ÀČĂî ßČãõ ø ÀČĂî ŘÂŻŘ N = 2004 ýŘÂŞ ÂÚþć ďŚŞ
ŘÂŻŘ ,N = 5 ø ,N = 3 ýŘÂŞ řČŮÂŮĆŞ Řď ÛÞãóŘďĄţĺć ÂðŘ Ěf ůõ .ÀČŐĄðüõ ŤĄû ,(N = 2004) ŘÂŻŘ ôøć ďŚŞ ďć

.ćĄŞ ÀûŘĄą (N = 5 ýŘÂŞ ŤĄû ÂÔň ø ,N = 3 ýŘÂŞ ŤĄû Œþ) 0 ø 1 ñŘĄßĺ ŠŘĄŻ ,ÀČĂî
:ÛÞãóŘďĄţĺć

.ßî ľĄõŚą Řď åŘÂİ (1

.3 ĆŞ øÂŞ ĆœÂðø 7 ĆŞ øÂŞ ,ťĺŘ N = 0 ÂðŘ (2

.4 ĆŞ øÂŞ .ùć ôŚœ R Řď ùÀœŚõüìŚŞ ø N Řď öŊ ťÞÆì ŽďŚą .ßî ÝČÆÖŮ 2 ÂŞ Řď N (3

.6 ĆŞ øÂŞ ĆœÂðø 5 ĆŞ øÂŞ ťĺŘ R = 1 ÂðŘ (4

.2 ĆŞ øÂŞ ŰďĄň Âû ďć ."ŤĄû’ ĄÚŞ ĆœÂðø ,ßî ßłøď ŘďöŊ ťĺŘ ľĄõŚą åŘÂİ ÂðŘ (5

.2 ĆŞ øÂŞ ø ßî ľĄõŚą ŘďöŊ ťĺŘ ßłøď åŘÂİ ÂðŘ (6

.ÛÞãóŘďĄţĺć öŚþŚŢ (7

5 ø 4 (û 3 ø 4 ( ć 7 ø 6 (Ž 4 ø 2 (Š 2 ø 2 (ÓóŘ
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ßţłŘć Ś Ş .À œŘùÀł ùćŘć 1 ø 0 ěŘ Ć ţ łď 3 Û õŚł ŒþÂû ,B = 111,10,0 ø A = 1,10111,10 ýĆ óŚ ś œć øć (36
řČŮÂŮĆŞ Řď b ø a ýĆţłď øć ,(1 ≤ i ≤ n Âû ýŘÂŞ ,ci ∈ {1,2,3} ĆîýďĄÏĆŞ) c = c � , c � , ..., cn ùŘĄąñć ýĆóŚśœć
,ÀłŚŞ B ôcŘ i ĄÌä ø A ôcŘ i ĄÌä řČŮÂŮĆŞ Bi ø ,Ai ěŘ ďĄÑĂõ ÀČĂî ŋÂê :ÝþěŚĺüõ Âþě đÂł ĆŞ B ø A ýŚÌäŘ ěŘ
ø a = A � A � A � = 1110111 ,ÀłŚŞ c = 1,1,2 ÂðŘ Ěf ůõ .b = Bc � Bc � · · ·Bcn

ø a = Ac � Ac � · · ·Acn
ùŚðöŊ

.b = B � B � B � = 11111110

.a = b ĆîýďĄÏĆŞ ÀČŞŚČŞ Řď 3 ø ,2 ,1 ćŘÀäŘ ěŘ ĆóŚśœć ßþÂŮùŚŮĄî ñĄÏ

6 ( û 5 ( ć 4 (Ž 3 (Š 2 (ÓóŘ

ĆîýďĄÏĆŞ ÝČĂî ÂŢ − ø + ýŚûťõĚä ŚŞ Řď 3× 3 ñøÀŻ Œþ ýŚûĆœŚą ÝČûŘĄąüõ (37
Žøě ,Àûć ÀĂœŚõ-L ÛØł Œþ ÛČØÈŮ Ćî ýŘĆœŚą ďŚúİ Âû ďć + ýŚûťõĚä ćŘÀãŮ
ťĺćĆ Ş ŚûöŊ öŘďøć ěŘ Ćî ťĺŘ üÜØł Ś þ ø ÛŞŚ Ö õ ýŚûÛØł ÀĂ œŚ õ-L ÛØł .ÀłŚ Ş

?ćŘć ôŚźœŘ Řď ďŚî ßþŘ öŘĄŮüõ ľøď ÀĂİĆŞ .ÀþŊüõ

16 ( û 12 ( ć 8 (Ž 6 (Š 4 (ÓóŘ

5 ěŘ üØþ ,ŠŚÖÈŞ Âû .ťĺŘ üóŚą ÂÚþć üĂČĺ ø ùÀł ùÀČİ Ýû ýøď ŠŚÖÈŞ 10 ŚûöŊ ěŘ üØþ ďć Ćî ÝþďŘć üĂČĺ øć (38
Řď ñøŘ üĂ Čĺ ýŚûŠŚÖÈŞ ěŘ ôŘÀîÂû öŘĄ Ů üõ ,ťîÂ§ Œþ ďć .ťĺŘ ùÀõŊ ďŚ Ş 2 Śf Ö Č ìć Ùœď Âû ø ćďŘć Řď Ùœď
ýŚûŠŚÖÈŞ ýøď ÍÖê Řď ŠŚÖÈŞ ßþŘ Ćî ćĄł ĆŻĄŮ .ťłŘÁð ôøć üĂČĺ ďć ćĄŻĄõ ýŚûŠŚÖÈŞ ýøď ø ťłŘćÂŞ

.ÝČûć ďŘÂì ýÂÚþć ŠŚÖÈŞ Âþě ÝČœŘĄŮüÞœ ø ,ćŘć ďŘÂì öŘĄŮüõ ôøć üĂČĺ
ĆŞ .ćĄł öŚÆØþ ŚfÖČìć ĎŚŞ ĆŞ ßČþŚŢ ěŘ řČŮÂŮ ĆŞ üĂČĺ øć ýŚû ŠŚÖÈŞ Ùœď ,ťîÂ§ 5 ěŘ ÀãŞ Ćî ťĺŘ ßþŘ éÀû

?ćŘć ôŚźœŘ Řď ďŚî ßþŘ öŘĄŮüõ ÕþÂÏ ÀĂİ

.ćďŘć üþŘÀţŞŘ ťČãőø ĆŞ üÚţÆŞ ( û 252 ( ć 120 (Ž 64 (Š 32 (ÓóŘ

Řď ŚûÂÎĺ ěŘ Œþ Âû ďć ćĄŻĄõ ôŚìďŘ ÂðŘ .ťĺŘ ćĄŻĄõ 5 ŚŮ 1 ćŘÀäŘ ěŘ 3×3 ñøÀŻ Œþ (39
Řď ÂÎ ì øć ôŚ ìďŘ Ã Č œ ø ,ß Č þŚ Ţ Ć Ş ĎŚ Ş ěŘ Řď Ś ûöĄ ţĺ ěŘ Œ þÂ û ôŚ ìďŘ ,ťĺŘďĆ Şšİ ěŘ
,112 ÂðŘ .ÀõŊ ÀûŘĄą ťĺćĆŞ üÞìď Ćĺ ćÀä 8 ,ÝČÆþĄĂŞ Ýû ďŚĂî ÛŞŚÖõ ÛØł ŰďĄňĆŞ
?ťĺŘ ôŘÀî ÝţÈû ćÀä ,ÀĂłŚŞ ćŘÀäŘ ßþŘ ěŘ ŚŮ 7 ,322 ø ,313 ,243 ,153 ,123 ,121

415 ( û 514 ( ć 254 (Ž 425 (Š 524 (ÓóŘ

ýŘĆĂþŊ 595 ø 1221 ćŘÀäŘ Ěf ůõ ;ćĄł ùÀœŘĄą ďŘÀÖõ Œþ šİ ø ťĺŘď éÂÏ øć Âû ěŘ ÂðŘ ťĺŘ "ýŘĆĂþŊ’ ,ćÀä Œþ (40
öŚÈœ hh Ćî Àûćüõ öŚÈœ hhmmss üÞìď Çł ćÀä Œþ ŚŞ ŘďöŚõě ñŚţČźþć ťäŚĺ Œþ .ťÆČœ 1010 üóø ÀĂţÆû
Âû ýŘÀţŞŘ ďć ťäŚĺ .ÀĂţÆû (59 ŚŮ 00 ěŘ) ĆČœŚŹ ø ĆÖČìć ýùÀĂûćöŚÈœ ss ø mm ,(23 ŚŮ 00 ěŘ) ťäŚĺ ýùÀĂûć
ďć ďŚŞ ÀĂİ ñŚţČźþć ťäŚĺ Œþ ďć ùÀł ùćŘć öŚÈœ ćÀä .ťĺŘ 235959 öŊ ýĆČœŚŹ ßþÂąŊ ďć ø 000000 ěøďĆœŚśł

?ćĄłüõ ýŘĆĂþŊ ěøďĆœŚśł Œþ

1000 ( û 240 ( ć 144 (Ž 96 (Š 36 (ÓóŘ

"ÀČłŚŞ ÕêĄõ’
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